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“表内乘法和表内除法（二）”同步测试卷（3）
（时间：40分钟；满分：100分）

一、算一算。 （26分）

1.直接写得数。（12分）

72÷9= 40÷5= 48÷8= 4×9=
24÷3= 18÷2= 6×9= 30－5=
32÷4= 27÷3= 27÷9= 49÷7=

2.想一想口诀再计算。（8分）

7×8= 6×9= 63÷7= 45÷9=

3. 算一算，比一比。（6分）

二、把口诀补充完整，再写两道乘法算式和两道除法算式。（10分）

三、填表。（7分）

四、填一填。（18分）

1. 4×7与 28÷7在计算时，要用的口诀是（ ）。

2. 4个 8相加得（ ），再加 1个 8是（ ）。

3. 5个 9比 6个 9少（ ），比 4个 9多（ ）。

4.被除数和除数都是 7，商是（ ）。

5.从 7，8，9，56中选 3个数写两道乘法算式和两道除法算式。

6.在○里填上“+”“－”“×”或“÷”。

6○4=24 9○9=18
20○5=4 32○8=24
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7.在○里填上“＞”“＜”或“＝”。

4×9○40 72÷9○8
7×7○7+7 1×8○1+8

五、先把口诀填完整，再连一连。（12分）

六、解决问题。（9+5+6+7=27分）

1.啄木鸟本领大，吃害虫顶呱呱，每天能吃害虫 8只，2天能吃害虫多少只？7天呢？9天呢？

2.下图中的这几只蚂蚁一次能运完 27粒米吗？先计算，再在正确的方框里打“√”。

3.王奶奶要把一些鸡蛋放在 8个装的鸡蛋盒内。

（1）王奶奶正好放满 6盒，一共放了多少个鸡蛋？

（2）32个鸡蛋需要几个这样的鸡蛋盒？

4.一个小足球的价钱是 8元，一个小篮球的价钱是 6元。现在有 24元，买哪种球买的个数

多？

买（ ）个数多
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附加题。（20分）

1.根据规律写数。

（1）5，12，19，26，（ ），（ ），（ ），（ ）。

（2）1，4，9，16，25，（ ），（ ），（ ），（ ）。

2.公园里每条船最多可以坐 3人，现在一共有 25人，至少要准备几条这样的船？

7条□ 8条□ 9条□

参考答案

一、1.8，8，6，36，8，9，54，25，8，9，3，7。
2.56，54，9，5。
3.42，42；24，24；63，63。
二、1.七，7×9=63，
9×7=63，63÷9=7，63÷7=9。
2.六八，6×8=48，
8×6=48，48÷6=8，48÷8=6。
三、30，7，40，9，56，7，9。
四、1.四七二十八。

2.32，40。
3.9，9。
4.1。
5.7×8=56，8×7=56。
56÷7=8，56÷8=7。
6.×，+，÷，－。

7.＜，＝，＞，＜。

五、五，九，九，八，连一连略。
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六、1.8×2=16只，

8×7=56只，

8×9=72只。

2.8×3=24粒，

24<27，不能运完。

3.（1）8×6=48个。

（2）32÷8=4个。

4.24÷8=3个，

24÷6=4个，小篮球。

附加题

1.（1） 33，40，47，54。
（2） 36，49，64，81。
2.9条。
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